



## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

## RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	123709
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	15/11/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	18298
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MUEPRAMODUL CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ANKER ROTHSCHILD ESTEBAN EUGENIO
IDENTIFICACIÓN	1701782847
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	5 AÑOS

## 2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 18 DEL 04/01/1978 NOT. 2 DEL 07/12/1977.- REF. Y CODIF. ESTAT. RM# 2078 DEL 16/08/2004 NOT. 11 DEL 21/06/2004.- JS.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE อาโคร ใช้เป็นชายูลท en blanco no son necesarios para la VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA BORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 18 DÍA(S) DEL MONTEMBRE DE 2018

OPA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA - RESOLUCIÓN 19-RMQ-2015) REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. MARISCAL ANTONIO JOSÉ DE SUCRE N54-103

